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JÚLIO MARIA DE OLIVEIRA TOMA POSSE COMO
VEREADOR

SUPLENTE DO EX-VEREADOR WEVERTON DA SILVA FEITOSA, JÚLIO MARIA É EMPOSSADO DURANTE A PRIMEIRA

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2015
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 	Na primeira sess?o de 2015, realizada no dia 09 de fevereiro, a C?mara de I?na, por meio da
Procuradoria da Casa, deu posse ao vereador J?lio Maria de Oliveira, at? ent?o suplente do
vereador Weverton da Silva Feitosa (Zizinho), que deixou a cadeira para assumir a gest?o da
Secretaria Municipal de Assist?ncia e Desenvolvimento Social. 

 	O vereador empossado leu o temo de compromisso, no qual prometeu cumprir a Constitui??o
Federal e Estadual, a Lei Org?nica do Munic?pio e fiscalizar o cumprimento das leis. 

 	?Vou defender e representar o povo, em especial as comunidades de Pequi?, Laranja da Terra e
Santa Clara. Hoje estou aqui pra trabalhar e ser mais um companheiro em prol do bem estar da
nossa cidade. E agrade?o a acolhida de todos e os votos de sucesso neste novo desafio?, declarou
J?lio Maria de Oliveira. 
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 	Vereadores d?o as boas-vindas 

 	?Seja bem-vindo a nossa Casa. Que a determina??o seja uma constante durante toda a sua
trajet?ria?, Presidente Jos? Marcos de Moraes (Marquinho da Sa?de) 

 	?Parabenizo o vereador e a sua fam?lia por essa conquista. ? um prazer t?-lo conosco e tenho
certeza que, com seu compromisso, voc? ir? somar muito nesta Casa?, Jonathan Bonfante. 

 	?Estou muito orgulhoso por sua chegada nesta Casa de Leis. Pode contar comigo como parceiro
de partido e amigo. Teremos muitos assuntos para debater?, Jo?o Batista Ribeiro. 

 	?Bem-vindo ? C?mara e que voc? se some a n?s para lutar pelo munic?pio de I?na. Voc? ser?
mais uma for?a nesta Casa de Leis?, Paulinho da T?ca. 

 	?Pequi? estar? bem representado por Vossa Excel?ncia. E que voc? possa realizar um bom
trabalho nesta Casa?, Jonildo de Castro Muzi. 

 	?Bem-vindo e parab?ns pela conquista!?, Expedito Vieira de Andrade Filho. 

 	?Sabemos que voc? quer o bem de todos os iunenses e conhecemos o seu trabalho como policial.
Parab?ns e seja bem-vindo?, Rog?rio C?sar. 

 	?Desejo as boas-vindas para o colega J?lio. Que Deus te d? muita sabedoria para exercer suas
atividades na carreira pol?tica. Conte comigo!?, Cabo Joceni. 
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